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To owpa Z, pe palo m = 2kg, Kweltal og euBUypappo Kat Tpaxy opllovilo eninedo, n
SlevBuvon tou omnoiou tautiletal pe eubeia x'x. Tn xpovikA otyun t, = 0, to I SLEpxeTaL
amno 1o onpeilo 0 (xp = 0) pe TaxvTnTa HETpoU Uy = 5m/s, evw S€xetal SU0 SuVAELG ﬁl KoL
132, ue puétpa 6N kat 8N avtiotolya, ou givat avtipporneg LETAEY TOUC. 2TO oxfua Sev €xouv
oxedlaotel OAeG oL SuVALELG TTOU aokoUVTaL 0TO 2. To CWHA LETA TNV t, KLVELTOL ELBUYpPOUULA
KoL OpaAd péxpL tn Béon A (x4 = 10 m). Na urtoloyloete:
4.1 tn xpovikn Sapkela Aty tng euBUYpappng oLaAng kivnong,

Movadeg 5
4.2 to cuvteheotn TpLPrG oAioBnong petafy owpatog kat opllovtiou emmédou.

Movabeg 6
Ytn Béon An ﬁl KaTapyeltal, evw otav to I SLEpxetal anod tn B€on B katapyeital kot n ﬁ'z e
anotéAeopa to X va akwvntonotnBet atn Bon . H xpovikn dtapkela TNG Kivhong Hetafl Twv
Béoswv A kat B elvar At, = 3s. Na untohoyloete:
4.3 Tig Tég tnG srutdyuvong @, kal emBpdduvong d, katd Tig Stadpopéc (AB) kau (Br)
avtiotolya.

Movadeg 7
4.4 Na KOTOOKEUAOETE TN YpodLKr apdoTach TnG TaxUTNTAG TOU CWHATOG O CUVAPTNON UE
TO XpOvo, ard Tn Xpoviki otyun t, = 0 €wg TN OTLYWN TIOU QKLVNTOTOLELTAL, OE cUOTNUA
BaBuoAoynuévwy afovwy.

Movadeg 7

Aivetau n ermutdxuvon tng Bapltntag g = 10m/s?.



